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ВИКЛИКИ ТА МОЖЛИВОСТІ СТРАТЕГІЇ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

ПІДПРИЄМСТВА В КОНТЕКСТІ СУЧАСНИХ ТЕНДЕНЦІЙ 
Сталий розвиток відіграє життєво важливу роль у сучасній бізнес-

діяльності підприємства, надаючи стратегічні, економічні, соціальні, екологічні 

та безпекові вигоди. Водночас, сприяючи створенню позитивного іміджу, 

залученню інвестицій і підвищенню ринкової вартості організації. Інтеграція 

принципів сталого розвитку в бізнес-моделі вимагає системного підходу, 

стратегічного планування та залучення стейкхолдерів до процесу змін. Беручи 

до уваги виклики та переваги сталого розвитку, суб’єкти господарювання 

можуть ефективно адаптуватися до нових умов, забезпечуючи як економічну 

ефективність, так і гармонійний розвиток суспільства. Таким чином, реалізація 

стратегії сталого розвитку не тільки відповідає сучасним вимогам ринку, але й 

закладає основу для довгострокового зростання та стійкості учасника ринку та 

національної економіки в цілому. 

Стратегії сталого розвитку стали особливо важливими в сучасному 

організаційному менеджменті, що пояснюється повномасштабним 

вторгненням, глобальними екологічними викликами, економічною нерівністю, 

соціальною нестабільністю. Відтак, провокуючи на постійний пошук нових 

способів управління ресурсами, зменшення впливу на навколишнє середовище 

та створення цінності для всіх зацікавлених сторін. Водночас реалізація 

стратегій сталого розвитку пов’язана з багатьма проблемами, найпомітнішою з 

яких є відсутність ефективних інструментів і методів впровадження. Інтеграція 

принципів сталого розвитку на всіх рівнях управління, від стратегії до завдань, 

є одним із ключових компонент, який вимагає перегляду корпоративної 

культури, зміцнення лідерства та підвищення організаційної стійкості [5]. 

Сучасні економічні реалії, зокрема повномасштабне вторгнення, лише 

підсилюють потребу в забезпеченні стратегій сталого розвитку, зокрема у 

частині фінансування та управління. Збільшення інвестицій у питання 

навколишнього середовища, соціальної сфери та управління (ESG) змінює 

підхід до управління підприємством і спрямовує дослідження на нові стратегії 

сталого розвитку [2; 4].  

Таким чином, керівництво підприємства має впроваджувати стратегії 

сталого розвитку, щоб не тільки відповідати новим вимогам, враховуючи 

майбутні зміни, але й створювати додану вартість у відповідь на глобальні 

зміни. 

Реалізація стратегії сталого розвитку для підприємства пов’язана як з 

проблемами, так і з перевагами. Найбільші виклики включають високі 

фінансові витрати на початкових етапах, брак знань і компетенцій серед 

співробітників, а також опір змінам серед працівників і керівників [1; 3]. У той 
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же час впровадження цих стратегій відкриває значні можливості, включаючи 

підвищення репутації господарюючого суб’єкту, скорочення витрат за 

допомогою ресурсозберігаючих технологій, вихід на нові ринки тощо. Загалом, 

незважаючи на виклики, стратегія сталого розвитку створює сприятливі умови 

для довгострокового успіху підприємства. 

Таким чином, традиційні моделі управління, які зосереджені виключно на 

максимізації прибутку, більше не можуть відповідати викликам сучасного 

глобального ринку. Забезпечення довгострокової стійкості господарювання 

вимагає системного підходу. 
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